

М. Горький почетный

красноармеец

М. Труда, 28/IX 32 г.

Красноармейцы и начальствующий состав 3-го стрелкового полка Московской пролетарской стрелковой дивизии избрали М. Горького почетным красноармейцем этого полка.

Красноармейцы и начальствующий состав 62-го полка особой кавалерийской бригады им. Сталина избрали М. Горького почетным красноармейцем этого полка.

Бойцы и начальствующий состав Нижегородского гарнизона постановили назвать Нижегородский дом Красной армии домом им. Максима Горького.

Все эти постановления утверждены Революционным военным советом Союза советских социалистических республик.

Тов. Горький — бойцам Красной армии

Бойцам Красной армии—пламенный привет! В те дни, когда в товарищескую среду вашу входят тысячи молодежи со всего Союза советов, вам, бойцы, надобно особенно четко помнить, что Красная армия—школа культуры, что в ней бойцов учат действовать не только винтовкой, но и сильнейшим оружием в мире—разумом Маркса и Ленина, разумом партии рабочих-большевиков. Вся сила этого оружия направлена против капитализма—источника всех бедствий человечества и всех болезней разума людей.

Ваши враги—собственники, ваши друзья—пролетарии. Собственники, защищая свою власть и жизнь, снова пытаются затеять бойню.

Едва ли это удастся им, но все же вы, бойцы, всегда должны быть готовы к бою и особенно помнить, что вам, страже Союза советов, придется работать разумным словом не меньше, чем штыком.

Пролетарии всех стран знают, кто и где их друзья, и очень возможно, что по вашему примеру они повернутся всей силой своей против своих хозяев.

Привет вам, бойцы! Накапливайте энергию, знания, дисциплинируйте волю и разум! Привет!

М. ГОРЬКИЙ.

РАБОЧИЕ ЧЕСТВУЮТ ЮБИЛЯРА

В дни юбилея М. Горького во всех фабрично-заводских клубах, школах и вузах состоялись торжественные собрания. В Первомайском театре открылась выставка, отражающая различные этапы литературной деятельности и жизни писателя. При выставке организована литературная консультация.

Начался сбор средств на агитсамолет им. Горького. Уже поступило 5 тысяч рублей.

10 ТЫС. РУБ. ШКОЛЕ ИМ. ГОРЬКОГО

Сорокалетний юбилей литературно-общественной и политической деятельности Максима Горького ознаменовал в городах и селах Западной Сибири торжественными собраниями рабочих и колхозников.

В Новороссийске состоялся объединенный пленум городских организаций, на котором выступили с приветствиями ударники, призванные в литературу, и рабочие заводов.

Горсовет в честь юбиляра выделил 10 тыс. руб. городской библиотеке и школе им. Горького.

Колхозники Юхматышского сельсовета, Томского района, постановили провести самообложение и открыть в колхозе библиотеку им. Горького.

По инициативе краевых газет начат сбор средств на постройку самолета «Максим Горький».

ВЫСТАВКИ ПРОИЗВЕДЕНИЙ ПИСАТЕЛЯ

В честь юбилея А. М. Горького проведены собрания на всех предприятиях Ивьяново-Вознесенска. Фабричные библиотеки подготовили к этим собраниям выставки произведений писателя.

ГОРЬКИЙ—ПОЧЕТНЫЙ ЗАБОЙЩИК

В Самаре состоялись многочисленные собрания, посвященные 40-летию юбилею М. Горького. Забойщики Камширских рудников избрали писателя почетным забойщиком. На улице М. Горького в Самаре, где он жил в 90-х годах, устанавливается мемориальная доска.

КРАСНЫЕ ОБОЗЫ ИМ. ГОРЬКОГО

Колхозы Псковщины встретили 40-летний юбилей Максима Горького красными обозами с льном, хлебом и фуражом. За один день — 25 сентября — на заготовительные пункты прибыло свыше 500 подвод. Колхозы «Везбожннк» и им. Парижской коммуны отметили юбилей досрочным выполнением плана льнозаготовок.

В честь писателя бедняки и середняки-единоличники деревни Мигуново Славковского района организовали новый колхоз им. Горького.